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0% 20% 40% 60% 80% 100%

１学校教育（重点）目標が適正
２学校運営に意見が反映働きやすい

３校内人事や校務分掌が適正
４教職員間の十分な話し合い

5迅速で適切な組織体制の整備
6働き方改革を意識した勤務時間…

7授業のめあての提示
８授業の工夫（生徒の興味関心）

９授業改善（思考力や表現力）
１０学習が遅れがちな生徒に適切…

１１意欲の高い生徒に発展的な指導
１２校務分掌の実践

１３担当職員との協力（校務分掌）
１４エチケットやマナー指導

１５いじめ等の早期発見
１６生徒理解の実践

１７生徒からの相談への対応
１８人権教育の推進

１９差別やいじめのない集団づくり
２０保護者からの相談への対応

２１保護者との連携
２２部活動指導の実践

２３担当職員との協力（部活動）
２４生徒：交通ルールの遵守
２５生徒：気持ちのよい挨拶

２６生徒：清掃や係活動の実践
２７生徒：委員会や学校行事の参加

２８生徒：意欲的に部活動に参加
２９生徒：優しい態度や心遣い

３０生徒：学習に意欲的

令和３年度 川内中学校 教職員アンケート

①あてはまる ②だいたいあてはまる

③あまりあてはまらない ④あてはまらない

回収率100.00%


